Tema: ['unep6oia, mapaboina. MIx kaHOHUYECKHUE YpaBHEHHUS U CBOHCTBA

K-515. CocTtaBuTh ypaBHEHHE TUNepOOibl, (OKYChl KOTOPOH PACIONOXKEHBI HA OCU
a0cnuce, CHMMETPHYIHO OTHOCHTEIBHO Havana KOOPAWHAT, 3Hasi, KpOMe TOTO0, 4TO:
1)ee ocu 2a = 10 u 2b = 8;

2) paccrosiHue Mexy Gokycamu 2¢ = 101 2b = 8

3
3) paccrostHue MKy oKycaMu 2¢ = 6 ¥ HKCHEHTPUCHTET € = >
5
4) ocb 2a = 16 3KCICHTPHUCHUTET £ = Z;
4
5) ypaBHEHHS acUMNITOT y = + 3% ¥ PacCTOSHHE MY tdoxycamu 2¢ = 20;

2
6) paccTosIHHE MEXIy TUPCKTPUCAMH PaBHO 225 W PacCTOSIHUE MEXIy (OKycamu
2¢c = 26;

32
7) paccTosIHUE MEXAY TUPEKTPUCAMU PABHO ~ M ock 2b = 6;

8 3
8) paccTosiHIE MEXAY TUPEKTPHCAMH PABHO 3 1 OKCUEHTPHCHTET € = -

3 4
9) ypaBHEHHS acCUMNTOT y = & 7 X M paccTosiHue MEXNy TMPEKTPUCAMHU PABHO 12 5

K-519. Jlana runep6ona 16x2? — 9y? = —144. Haittu: 1) nonyocu a u b; 2) doxycsr;

3) 3KCLEHTpUCUTET; 4) ypaBHEHHUS aCUMIITOT; 5) ypaBHEHHS AUPEKTPHUC.
2 2

X
K-528. Ompenmenuts TOYKH TrUIEpOOIIBI 6—4—%= 1, paccTosiHHE KOTOPBIX [0

mpaBoro ¢okyca pasHo 4,5.

K-543. CocraButh ypaBHEHHE TUTICPOOIIBI, 3HAS, YTO:

1) paccrosHme Mexay ee BepummHamu paBHo 24 u ¢dokycel cyte Fi(—10;2),
F,(16; 2);

2) dokycel cyth F;(3;4), F,(—3;—4) u paccrosHue MEKIY TUPEKTPHCAMU PABHO
3,6;

3) yron Mexnay acumnroramu pased 90° u pokycel cyth F; (4; —4), F,(—2;2);
K-583. CocraBuTh ypaBHEHHE Mapa0oIbl, BEpIIMHA KOTOPOH HAXOIWTCS B Hadaje
KOOpZMHAT, 3Hasl, 4TO:

1) mapabosna pacroyio’keHa B IIPaBOM MOJYIUIOCKOCTH, CUMMETPHYHO OTHOCHTEIHHO
ocu Ox, 1 ee mapamerp p =3;

2) mapabosna pacrojioXKeHa B JIEBOW MONYMIOCKOCTH, CHMMETPUYHO OTHOCHUTEIHHO
ocu Ox, u ee mapametp p =0,5;

3) mapaboia pacrojokeHa B BEpXHEH IMONYIUIOCKOCTH, CHMMETPUYHO OTHOCUTEIBHO
ocu Oy, U ee mapamMeTp p = %;

4) mapabona pacrojokeHa B HIDKHEH MOMYIUIOCKOCTH, CHMMETPHYHO OTHOCHTEIHHO
ocu Oy, u ee mapametp p =3

K-596. YcraHoBHTB, YTO KaxkI0€ U3 CICAYIONINX YPaBHEHUH OIpeeseT mapaboiy,
U HaliTH KOOpIWHATHI €€ BEPIIUHBI A, BEIUYUHY MapaMeTpa p W YpaBHCHHUC
JIMPEKTPHUCHL:

1)y2=4x—-8; 2)y?’=4-6x, 3)x2=6y+2, H)x2=2-y

K-602. CocraButh ypaBHeHue mnapaboibl, eciu manel ee ¢okyc F (2; -1) u
qupextpuca x —y — 1 =0.



